

Radzymin, dnia 30/01/2026 r.

NAZWA I ADRES ZAMAWIAJĄCEGO

Centrum Medyczne im. Bitwy Warszawskiej 1920r w Radzyminie - SPZZOZ

zwany dalej „Zamawiającym”

Adres zamawiającego:

Konstytucji 3 Maja 17, 05-250 Radzymin

Telefon: 22 760 71 79

adres poczty elektronicznej: zamowienia@cmradzymin.pl

Godziny urzędowania: 8:00 – 15:30

Pytania i odpowiedzi

Nr 1

Przedmiot zamówienia:

Sukcesywna dostawa materiałów jednorazowych dla Centrum Medyczne im. Bitwy Warszawskiej 1920r. w Radzyminie. Numer sprawy: 2026/2/ZO

Do umowy – Zwracamy się z prośbą o umieszczenie w umowie zapisu dotyczącego minimum logistycznego tj. Zamawiający będzie składał zamówienie według bieżących potrzeb, przy czym wartość zamówienia jednostkowego nie powinna być niższa niż 500 zł netto.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga realizacji dostaw w sposób sukcesywny, zgodnie z bieżącymi potrzebami. Jako podmiot leczniczy nie jest w stanie precyzyjnie określić ani częstotliwości, ani wartości poszczególnych zamówień, gdyż uzależnione są one od zmieniającego się zapotrzebowania wynikającego z aktualnej działalności medycznej.

Zamawiający informuje, że zamówienia będą realizowane **w sztukach, a nie w pełnych opakowaniach zbiorczych**. Wykonawca, z którym zostanie podpisana umowa, będzie zobowiązany do dostarczania asortymentu w ilościach jednostkowych, zgodnie z bieżącym zapotrzebowaniem Zamawiającego.

Zamawiający **rozumie politykę handlową Wykonawcy**, polegającą na sprzedaży towaru w pełnych opakowaniach, jednak **z uwagi na charakter jednostki leczniczej** oraz ograniczone możliwości magazynowe **nie będzie dokonywał zakupów w ilościach hurtowych**. Takie podejście podyktowane jest koniecznością racjonalnego gospodarowania środkami publicznymi oraz uniknięcia nadmiernego gromadzenia zapasów.

Zamawiający rozumie, że koszty transportu, wyładunku oraz inne koszty związane z realizacją dostaw ponosi Wykonawca, dlatego dołoży starań, aby zamówienia były składane w sposób przemyślany i racjonalny, z uwzględnieniem zarówno potrzeb Zamawiającego, jak i efektywności realizacji dostaw przez Wykonawcę

Zadanie 3 pozycja 6 – Czy Zamawiający dopuści serwetę o wymiarach 50x75cm spełniającą pozostałe wymagania SWZ?

Odpowiedź: Dopuszczamy

Zadanie 3 pozycja 7 – Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'25szt z przeliczeniem podanych ilości?

Odpowiedź: Dopuszczamy

Zadanie 3 pozycja 10, 15 – Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'10szt z przeliczeniem podanych ilości?

Odpowiedź: Dopuszczamy

Zadanie 3 pozycja 16 – Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'20szt z przeliczeniem podanych ilości?

Odpowiedź: Dopuszczamy

Zatwierdzam
DYREKTOR
Centrum Medycznego im. Bitwy Warszawskiej 1920 r.
w Radzyminie
(-) Krzysztof Jarząbek